

# 平城区完成15个老旧小区无物业服务清零行动

本报讯（记者 龙中华）引进物业公司，路通苑小区不仅环境干净整洁了，还打造了社区“幸福食堂”，方便了小区居民的生活……今年，平城区15个老旧小区无物业服务清零行动全部完成，这是记者日前从平城区住宅小区物业提升领导组办公室获悉的。

今年3月，平城区聚焦辖区内三医院家属楼小区、迎宾园小区、经干校小区等15

个无物业老旧小区，重点围绕物业服务企业全面进驻开展工作。与此同时，经过8个多月的物业服务提升攻坚工作，该区坚持“留住一批、引进一批、清退一批”的原则，对物业服务进驻小区后符合服务标准的，按照每年每户140元实行奖补。

另外，平城区大力推进基础设施改造工作，开展“微改造”和“应急抢修”等民生工程，通过修缮外墙、楼道粉刷，安装道

闸、监控，完善门禁系统，更换楼道路灯，抢修地下管网等基础设施，不断健全小区基础设施，居民生活水平有了很大提升。

依托资金奖补、小区“微改造”和“应急抢修”工程，通过小区所属街道、社区和物业三方共同努力，目前该区15个无物业小区面貌焕然一新。配备保洁人员，小区环境卫生得到整治；秩序维护人员“上岗”，并通过安装监控、道闸、电动车集中充电设施

等公共设施设备，有力保障了小区安全。人汽院等小区在不断提升物业服务的过程中，还打造物品交换空间，进一步盘活物业造血功能，增强了物业为民服务的能力。

据介绍，截至目前，平城区今年15个老旧小区无物业服务清零行动不仅全部完成，并通过开展小区“微改造”和“应急抢修”等民生工程，提升了小区物业服务工作，切实增强了居民的获得感、幸福感、安全感。

## 新闻追踪

《污水井外溢多日臭味难闻》有下文

### 外溢污水井已修好

本报讯（记者 龙中华）8日，市民王先生致电本报热线，称北苑路铁路桥西侧外溢的污水井终于修好了，路面也干净了，谢谢有关部门的及时维修，谢谢媒体的呼吁。

北苑路铁路桥西侧一口污水井外溢多时，大量污水顺非机动车道和机动车道流入桥下雨水井，但非机动车道上仍有约20米长的积水，给行人通行带来不便，附近恶臭难闻。市城市桥涵设施服务所的工作人员发现后，担心天气变冷污水结冰，积极寻找污水井权属单位处置，但多方走访也没有结果。对此，西马路社区负责人表示，他们会尽快找到权属单位，妥善处理此事。

8日，王先生致电本报热线表达谢意。王先生说，自从媒体呼吁后，他经过该路段时发现有人在维修。经过一段时间的施工，近日修好了，路面也干净了。

当日上午，市城市桥涵设施服务所有关负责人也到现场查看，看到污水井已修好，他说：“这回再也不用担心冬天路面结冰了。”

## 源茂街东段

### 商家放轮胎占道 行道树成“拴马桩”

本报讯（记者 龙中华）日前，家住文博苑小区的单先生致电本报热线反映，源茂街东段一带环境有点乱，希望有关部门能够尽快处理。

据单先生讲，文博苑与文昌里两个小区中间隔着源茂街，这一带环境有点乱。文博苑南门和文昌里北门附近常常有一些卖烤串、烤冷面、特色小吃的商贩，每当收摊后，他们将使用的餐车、小车用铁链锁在附近的树干

上。在文昌里北门西侧，有几家商家将废弃轮胎灌注水泥放置在门前，阻止车辆停放。前几天，他父亲晚上经过时，由于光线暗没看清地上放置的轮胎被绊倒，所幸摔得不重。还有，在源茂街东段，六七辆“僵尸车”停在便道上，车身落满灰尘，有碍市容。

就此，文博苑社区负责人表示，他们将会同街道执法人员，对源茂街东段进行整顿，让这一带环境好起来。

## 南平街

### 晚上乱停车现象严重

本报讯（记者 龙中华）“我们小区附近的南平街一到晚上车辆乱停乱放，严重影响通行。”这是家住中央美域小区的许女士近日反映的事。

据许女士讲，他们小区附近有两条街，一条在北侧叫南平街，另一条位于小区中央。两条街不长，都是双向四车道，晚上车辆乱停乱放，甚至将机动车道挤占得仅容一车通过，遇到相向而行的车，就有可能把路整个堵死。

接到反映后，记者到南平街走访，

发现车辆停放确实比较乱，有些车停放在路中央。

就此，市公安局交警支队四大队负责人表示，他们将派人到现场整治，让道路顺畅无阻。

龙帮办

发放创业补贴或社会保险补贴

### 49名就业年龄段残疾人受益

本报讯（记者 龙中华）记者昨日从市残疾人服务指导中心获悉，经过各县区初审、中心复审、名单公示，最终确定将为49名符合条件的就业年龄段残疾人发放两项补贴，其中自主就业创业补贴19人，社会保险补贴30人。

为助力乡村振兴和实现残疾人共同富裕，推动残疾人积极创业，从8月底，我市启动就业年龄段残疾人自主就业创业补贴、社会保险补贴项目。为让符合条件的就业年龄段残疾人了解补贴政策，该中心协同各县区残联通过多种宣传方式，让符合条件的残疾人积极参与申领。最终，确定49名符合条件的就业年龄段残疾人享受这两项补贴政策，将发放两项补贴共计13.9万元，补贴资金预计不日将发放到位。

市残疾人服务指导中心有关负责人表示，为了使有限的补贴资金更公平、更有效地惠及残疾人群体，他们从方案制定、政策宣传、数据复核、资金监管、档案管理等方面严格把控，切实增强了残疾人就业创业的积极性，增添了内生动力。

文明城市 健康发展

让城市更文明

让生活更美好